



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)

Местному отделению Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», отряду «Беркут»

Уважаемые члены отряда «Беркут»!

От имени руководства Республики Саха (Якутия) и лично от себя выражаю благодарность за личный вклад в оказание помощи участникам специальной военной операции и членам их семей!

Наш долг – всеми силами поддерживать мобилизованных, добровольцев и контрактников! С самых первых дней специальной военной операции работают республиканский оперативный штаб, единый координационный центр в Москве, опорные пункты в других регионах страны. Идёт работа по обеспечению бойцов дополнительной техникой и обмундированием.

Выстроена система комплексной медицинской и социальной реабилитации, включая психологическую поддержку. Предприятия и жители республики оказывают безвозмездную помощь в предоставлении продукции для восстановления здоровья и боеспособности раненых военнослужащих из Якутии. В 2023 году волонтёры и неравнодушные жители Нерюнгринского района собрали и передали десятки тонн гуманитарной помощи на передовую.

Проводится большая работа по поддержке семей военнослужащих, заботе об их благополучии и спокойствии. Действуют региональный и муниципальные штабы «#МЫВМЕСТЕ». Общественное движение «Якутия с тобой!» объединило тысячи неравнодушных якутян. Наши матери и жёны шьют тёплые вещи для участников СВО.

Для всех нас крайне важно, чтобы у наших бойцов была уверенность, что родная республика не оставляет их без внимания и заботы. Вместе мы сильны, любые испытания пройдём с честью. Победа будет за нами!

Глава
Республики Саха (Якутия)

А.С. Николаев

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "А.С. Николаев".

Декабрь, 2023 год